
Közbenjárás 

Imasegédlet: ​
Körima 
 

Mi ez pontosan? 
A körima egy egyszerű tevékenység, amely felvértez a közbenjáró imádságra. Ez az 

imasegédlet megmutatja, hogyan gyakorold. 

  

Miért alkalmazzuk? 
„Uram, hajlíts minket a Te akaratod szerint.” Evan Roberts 

  

„A Szentléleknek szüksége van egy testre, amin keresztül imádkozik és közbenjár.” 

Rees Howells 

 

Bibliai vonatkozás: 
„Ellenben erőt kaptok, amikor eljön hozzátok a Szentlélek, és tanúim lesztek 

Jeruzsálemben, egész Júdeában és Samáriában, sőt a föld végső határáig.” ApCsel. 

1:8 (RÚF) 

 

Rövid bevezető a körimához 
 

A körima egy nagyszerű imaeszköz, amely segít abban, hogy elmélyüljünk a 

másokért folytatott imában. Rodney „Gipsy” Smith ihlette, aki egy kiemelkedő angol 

evangélista volt.  

  

Roma szülők gyermekeként ismerős volt számára a babona, sajátos szokások és az 

a hírnév, ami a roma származással jár. 16 évesen megtért és radikálisan 

megváltozott az élete, idővel pedig utazó evangélista lett belőle.  

  

Az imaéletében egy egyszerű tevékenység meghatározó volt, ami később a 
védjegyévé vált: rajzolt egy kört és azon belül imádkozott.  
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Amikor arról kérdezték, miben áll az ébredés eredményessége, Gipsy így felelt:  

„Menj haza. Zárkózz be a szobádba. Térdelj le a földre, vegyél egy krétát és rajzolj 

magad köré egy kört. Ott, a térdeiden imádkozz buzgón és megtört szívvel, hogy az 

ébredést Isten a körön belül kezdje el.”1 

  

Gipsy Smith ezzel a gyakorlattal indította az összes evangelizációs útját. Akár 

nagyvárosokban vagy kisebb településeken készült prédikálni, előbb megrajzolta ezt 

a kört és ébredésért könyörgött.  

  

Ez az imaeszköz azért erőteljes, mert arra bátorít bennünket, hogy azt a munkát, 

amit szeretnénk, hogy Isten elvégezzen mások életében, először bennünk munkálja 

ki. Ne feledjük, Isten rajtunk keresztül szeretne imádkozni, tehát ha jelképesen 

belehelyezzük magunkat a „körbe”, az ugyanolyan hatású, mint amikor okos 

istentiszteletként odaszánjuk magunkat élő és szent áldozatul (Róma 12:1).  

  

Azt fejezzük ki ezzel a cselekedetünkkel, hogy felkészültünk arra, hogy engedjük 

Istennek formálni a szívünket, miközben általunk imádkozik és megmutatja erejét 

bennünk és rajtunk keresztül. Egy kört rajzolni, letérdelni és kérni Istent, hogy 

akarata szerint munkálkodjon bennünk, remek lehetőség arra, hogy az ébredés 

elkezdődjön. 

 

Alkalmazás: körima 
 

Ezt a tevékenységet gyakorolhatjuk a személyes áhítatunk során – kréta helyett 

nyugodtan használhatunk egy fonalat, amit magunk köré helyezünk. Csoportos 

tevékenységként szintén remekül működik, ebben az esetben formázzunk akkora 

kört, hogy mindenki odatérdelhessen. 

1 Mark Batterson The Circle Maker című könyvéből származik ez az idézet, amely erre a fajta imádságra 
inspirál. 
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